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1/2 side: Kr. 14.000,-
Str.: 128x94 mm
1/4 side: Kr. 7.300,-
Str.: 63x94 mm

1/8 side: Kr. 3.900,-
Str.: 63x47 mm
1/16 side: Kr. 2.400,-
Str.: 63x24 mm

Redaksjonen har ordet
Kirkene i Hamar har en viktig plass i livet 
for mange av innbyggerne, både troende 
og ikke troende. Tre ganger i året får alle 
innbyggere Kirkebladet i posten slik at 
de kan få et inntrykk av hva som skjer i 
kirkene og menighetene. Mange synes det 
er deilig å bla i en trykksak som ikke spør 
etter passord eller sier at batteriet snart 
er tomt. Slik sørger vi også for å formidle 
informasjonen til flest mulig. Samtidig  
ser vi at tidene har endret seg og at de 
fleste søker på nettet når de søker etter 

informasjon vedrørende kirkens arbeid.  
Du finner samme informasjon og mer til 
på www.kirken-hamar.no

Redaksjonen ønsker 
alle en herlig vår 
og sommer. 
Ta gjerne en tur 
innom en av våre 
kirker for å oppleve 
både tro, håp og 
kjærlighet.

VIL DIN BEDRIFT ANNONSERE I KIRKEBLADET?
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Å salige stund uten like,

han lever, han lever ennu!

Han vandrer i seieren rike,

min sjel hvorfor sørger da du?

Han er ikke lenger i graven,

hvor bleknet i døden han lå;

/:jeg levende så ham i haven,

og aldri så skjønn jeg ham så.:/

– I en kirke foretrekker jeg å synge høyt 
og tydelig. Det er en fordel at melodien 
ikke går for høyt eller lavt slik at jeg slip-
per å pipe eller brumme. Denne salmen er 
i tillegg en lykkelig salme, en jubelsalme! 
Da er det lov å ta i når man synger, følge 
orgelet og juble litt. Omtrent som når man 
synger en fotballsang, sier Jonas. 

– Denne teksten forteller en ukomplisert 
historie. Det gjør den lett å huske. Jeg 
synes mange nyere salmer er forsiktige  
og at de rimer dårlig. Og eldre salmer 
inneholder ofte for vanskelige tekster. 
Denne er imidlertid skikkelig bra skrevet 
og enkel å forstå, sier han. Salmen bygger 
på fortellingen om Maria Magdalena som 
fant den tomme graven på påskemorgen 
og samme dag traff Jesus i levende live. 
En dramatisk følelsesmessig berg- og 
dalbane for henne!

Forfatteren Johan Halmrast, født på Lille- 
hammer i 1866, skrev salmen i 1890. 
Kristian Wendelborg skrev den glade  
melodien og salmen er oversatt til en  
rekke språk. Du finner den som nummer 
189 i Norsk salmebok.

Min salme
Jonas Kippersund er et kjent fjes i Hamars kulturliv. Han har en solid skuespiller- 
utdanning og er en av ildsjelene i Hamar teater og Turnékompaniet. Hans favo- 
rittsalme er «Å salige stund uten like», enkelte ganger spøkefullt referert til med 
en «t» til slutt. Noe som for så vidt bare understreker budskapet ytterligere.
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Domorganist Ragnar Røgeberg tok i feb- 
ruar 1966 initiativ til et liturgisk kor for 
Hamar domkirke, og koret ble raskt tildelt 
æresbetegnelsen «Hamar menighets
smykke». Koret bestod av rundt 20 sang-
ere og medvirket i NRKs gudstjenester.
De framførte Bachs juleoratorium flere  
år på rad.

I 1975 fikk koret navnet «Hamar dom- 
kor» med rundt 40 medlemmer. De frem- 
førte flere store verk bl.a. Händels  
«Messias». Per-Edvard Hansen ble innsatt 
som domkantor i 1997 og nye verk, som 
Mozarts «Requiem», ble lagt til i reperto- 
aret. En annen tradisjon ble «A festival of 
nine lessons and carols», en sangguds- 
tjeneste etter engelsk mønster søndagen 
før jul. Koret gjestet også vennskapsbyene 
Lund, Greifswald og Viborg. 

Hamar bispedømme feiret 850-års- 
jubileum i 2003. Korets bidrag var  
«Solør-salmer», arrangert av Bjørn Sverre  

Kristensen og de ga ut en CD med  
salmene.

Høsten 2013 ble Trond Våge innsatt 
som ny domkantor og tilførte koret ny 
energi. Det ble flere utenlandsturer i  
Budapest, Berlin og Leipzig. I mai går 
turen til Paris.

I tillegg til konserter deltar koret, ofte i 
små grupper, ved gudstjenester i dom-
kirka. Ved større anledninger, som f.eks 
Kirsten Flagstad festivalgudsjeneste, deltar 
hele koret. Koret har samarbeidet med 
flere orkestre, som Hedmarken Symfoni- 
orkester, Barokkanerne, Nivalis Barokk og 
Orkester Innlandet. Solister hentes både 
fra nærområdet og ute i den store verden.

Hamar domkor gleder og berører 
mange, og er stolte ambassadører for 
menigheten. «Hamar menighets smykke» 
skinner som aldri før!

Marianne Faleide

Hamar domkor 60 år
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Etter 11 års tjeneste i Vang menighet 
går sogneprest Irmelin Grimstad Bonden 
over i tjeneste for Sjømannskirken som 
«offshore-prest». Vi vangsokninger unner 
henne utfordringen, og ønsker henne lykke 
til på oljeplattformene i Nordsjøen og 
Barentshavet. 

15. februar var det avskjedsgudstje- 
neste for sognepresten. Menigheten fikk 
høre kjærlighetsbudet slik vi har hørt 
henne forkynne det for oss gjennom hele 
sin prestetid i Vang. Både ansatte og 
rådsmedlemmer viste sin takknemlighet 
for det gode samarbeidet i tale, musikk og 
poetiske uttrykk.

Menighetsrådet inviterte til kirkekaffe i 
gymsalen på Ridabu skole etter gudstje-
nesten. Salen var pyntet til fest. Ansatte i 
kirken, menighetsråd, frivillige og vangs-
sokninger som ville takke sin sogneprest 
fylte salen. Menighetsrådsleder Inger  
Fester ledet det hele og sa at det blir et 
stort savn etter vår kjære Irmelin. 

– I dag vil vi takke for alt du har vært for 
hele Vangsbygda. Du har møtt oss med 
omsorg og omtanke. Du har vært pro-
fesjonell i råd og utvalg, gitt oss veiled-
ning der det trengtes og omsorg der det 
var nødvendig. Takk for 11 gode år i 
menigheten vår, Irmelin. 

Avskjedsgudstjeneste i Vang

Hilsen fra konfirmantarbeidet
Kan man få tilgivelse 
for alt? Hvordan for-
sone seg med noe 
som er vanskelig?  
Hva skjer etter 
døden?
Ungdommene på 
konfirmantsamlin-
gene i Hamar og 
Vang stiller gode 

spørsmål, og har også ulike svar.  
Vi øver oss i å tenke høyt sammen, og det 
blir både latter og alvor. I tillegg til gode 

samtaler om tro, tvil og etiske spørsmål, 
passer vi på å ha ulike aktiviteter sammen, 
der vi må gi litt av oss selv i møte med 
andre som kanskje tenker annerledes.  
Vi leser tekster i Bibelen og spør «hva kan 
disse bety for oss?». 
Vi tenner lys, og skriver bønnelapper; for 
en urolig verden, for vår neste, for oss 
selv. Konfirmantåret går mot siste fase, og  
vi som jobber med disse ungdommene 
kan si at det er godt håp for fremtiden.
 
Fra Rigmor, kateketvikar
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Hamar krematorium

I 1938 ble Hamar krematorium tatt i bruk 
i «furulunden på Hamar kirkegård» som 
det første krematoriet utenfor de store 
byene i Norge. Bygget var tegnet av Rolf 
Prag og ble utsmykket innvendig av Per 
Vigeland. Hamar by’s befolkning tok tidlig 
i bruk kremasjon som begravelsesform og 
fra 1950-tallet til 1990-tallet økte antall 
kremasjoner til 80 % av all gravlegging. 
Etter år 2000 ble det store vanskeligheter 
med kremasjonsovnen og renseanlegget i 
krematoriet. I 2007 ble kremasjonsovnen 
tatt ut av bruk. Alle bårer ble deretter  
fraktet til krematoriet på Gjøvik.

Ingen videre kremasjon i Hamar
Etter en prosess med stort politisk enga- 
sjement ble saken behandlet i et kom-
munestyremøte i Hamar i 2022. Et minst 
mulig flertall stemte for å skrinlegge alle 
planer for videre kremasjonsdrift i Hamar. 
Hamar kommune inngikk samme år avtale 
om delfinansiering for utbygging av to 
kremasjonsovner ved Gjøviks krematorium. 

Bygningen fredes
I 2022 ble krematoriebygget midlertidig 
fredet av Riksantikvaren for å vurdere en 
permanent fredning.  Alt teknisk utstyr for 

kremering med luftrenseanlegg ble fjernet.  
Bygget fikk status som verneverdig og alle 
tiltak må nå godkjennes av vernemyn- 
dighetene, både Rolf Prags eksteriør i 
mineralittpuss og Per Vigelands interiør- 
arbeider.
 
Behov for restaurering
Høsten 2024 ble det oppdaget sprekker i 
murpussen innvendig i bygget som utviklet 
seg mer og mer. Utredninger avslørte at 
skadeomfanget var mindre alvorlig enn 
først antatt og seremonirommet kunne tas 
i bruk igjen. Driftsleder Tommy Johansen 
forteller at på ett felt i murveggen er pus-
sen banket av inn til mur for undersøkelse. 
Ellers er det avgrenset tilgang bort til 
veggene. 

Kommunedirektørens forslag til restau-
rering av fasade og vegger handlings- og 
økonomiplan 2026 – 2035 er ikke tid-
festet, men han antyder at denne invest-
eringen kan skje i 2030.

Krematoriet er tatt i bruk igjen
Seremonirommet er åpent for gravferds- 
seremonier fra nyttår 2026. Den første 
seremonien ble holdt 8. januar. 
 					   
Ole Jacob Tomter
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Rent vann har endret livet
Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon gir livsviktig støtte 
til mennesker som trenger det. For Tsion og Gaba har livet endret seg: Lands-
byen deres har fått tilgang til rent, rennende vann.

Tekst: Åsne Gullikstad - Foto: Håvard Bjelland

Tsion (12) og Gaba (13) smiler mens klart 
vann fosser ut av kranen ved vannposten.

Nylig forandret livet seg for familiene her i 
landsbyen Kutishafa i South Omo sør i Eti- 
opia. Kirkens Nødhjelp har i samarbeid med 
den lokale partnerorganisasjonen Action for 
Development (AFD) sørget for rent vann til 
dem. Norske menigheters innsats i Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon hvert år bidrar til 
dette arbeidet.

Før måtte venninnene grave med hendene 
for å finne vann under sanden i elvebun-
nen. Det tok lang tid og de fikk lite vann. 
Siden vannet var skittent ble mange syke. 
Jentene rakk ikke skolen etter å ha hentet 
vann om morgenen og mistet verdifull 
undervisning.

Systemet er enkelt og effektivt: Demning 
og brønn med vannpost. – Som regel kom-
mer det kun regn i to måneder. Ellers i året 
er det tørt på overflaten i elveleiet. Vi laget 
en demning som stanser regnvannet her, 

forteller Gedewon Teka, vannekspert ved 
Kirkens Nødhjelps landkontor i Etiopia. Ved 
demningen spres vannet under jordoverflat-
en. Vannet filtreres inn i en brønn like ved, 
gjennom sand og jord. En håndpumpe er 
montert på vannposten. – Sand og jord er 
et perfekt filter. Mikrober fjernes når vannet 
filtreres gjennom sanden og vannet blir 
klart og rent. Og vannet er tilgjengelig hele 
året her nå, sier Gedewon.

Ønsker du å støtte aksjonen? Vipps 
2426. For kr. 300,- skaffer du varig 
tilgang til vann for én person.

Det kan være utfordrende å følge opp stell 
og tilsyn med en gravplass gjennom hele 
sesongen. Kanskje du bor langt unna, har 
begrenset tid eller bare ønsker litt ekstra 
hjelp.

Hamar kirkelige fellesråd tilbyr gravstell. 
Dette er en tjeneste som gir trygghet, verdig- 
het og et vakkert gravsted å gå til i sommer-
halvåret.

Med gravstellordningen sørger vi for plant-
ing, vanning, luking og jevnlig oppfølging, 
Våre medarbeidere legger vekt på kvalitet og 
omtanke i arbeidet, og gjør sitt beste for at 
gravstedet skal fremstå pent og velstelt.
     Gravstell kan bestilles innen 1. mai for 
kommende sesong. Ta gjerne kontakt med 
kirkekontoret (se side 2) hvis du ønsker mer 
informasjon eller vil bestille gravstell.

Tilbud om gravstell
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Biskopens påskeandakt
Påskeevangeliet er fantastisk. Det er 
utgangspunktet for verdens største 
håpsbevegelse. Det er en fortelling 
som gir mennesker troen på livet og 
kjærligheten – tross alt. 

«Det leter mange etter nå enten man sver-
ger til gud eller ikke», skrev Aftenpostens 
kommentator Nazneen Khan-Østrem i en 
kronikk rett før påske i fjor. Der minnet hun 
om påskens grensesprengende budskap 
i møte med livets og verdens bølgedaler, 
og hun la til: «Jesus døde tross alt ikke på 
korset for at nordmenn skal ha påskeferie.»

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro 
er håpet. Håp for oss selv og for verden – 
basert på troen på oppstandelsen. For det 
kristne håpet er noe annet enn optimisme 
og tro på framskritt og framgang. Håpet 
som vekkes ved den tomme graven er noe 
annet, forankra både i Guds skapervilje 
og Gudsrikets løfte. Håpet handler om hva 
slags makt som ytterst sett er sterkest, og 
hva slags Gud vi egentlig prøver å sette 
vår lit til. Det er et håp som er uløselig 
forankra både i korset OG den tomme 
graven. Det er forankra i Jesus selv. Han 
som gjør at også vi kan holde fast i håpet 
om Guds nærvær i lidelsen, om opp- 

reisning på tilværelsens bunn, og kjær- 
ligheten som er sterkere enn døden.

Evighetshåpet er kanskje ikke det vi er 
aller mest opptatt av i vår tid, men håpet 
som ligger i den tomme graven handler 
i sitt ytterste om evigheten. Det handler 
ikke bare om håpet om bedre tider, men 
seieren over døden og dødskreftene, og 
at Gud en gang skal gjøre alle ting nye. 
Det er kraft i dette, selv om vi vet at vi alle 
skal dø en gang. Det gir kraft til håpet og 
ei framtid i livets og kjærlighetens retning 
uansett. Vi er en del av en håpsbevegelse.
Fortsatt god påsketid!

Ole Kristian Bonden, biskop

Påskenattsmessen kvelden før 1. påske-
dag i Hamar domkirke ble en gudstjeneste 
som engasjerte alle sansene; syn, hørsel, 
lukt og berøring. På kirketrappen var alle 
samlet rundt et bål. Det nye påskelyset ble 
tent utenfor kirken og folk tente sitt eget 
lys og gikk inn i en mørk kirke med det 

mens påskelovsangen ble sunget. Gradvis 
ble mørket erstattet med lys mens vi lyttet 
til fortellingen om skapelsen, utferden fra 
Egypt og befrielsen i den nye påsken. En 
sterk opplevelse som vi gjentar også neste 
påske.

Påskenatt – fra mørke til lys
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På gårdene i bygdene på Hedmarken 
brukte man tidligere matklokker eller stab-
bursklokker til å ringe arbeidsfolket inn fra 
åkrene til måltid. Klokkene var mye mindre 
enn kirkeklokker og sto som oftest høyt på 
stabburstaket slik at de kunne høres godt. 

Etter 2. verdenskrig endret rutinene i 
gårdsdrift seg og klangen fra matklokkene 
stilnet. På 1960-tallet lanserte bondekvin-
ner og presten i bygda ideen om å bruke 
klokkene for å ringe inn kirkelig høytid. Slik 
ble det etter hvert tradisjon å ringe med 
matklokkene i Vang på første pinsedag 
fra kl. 09.00 til kl.09.30, samtidig med  
kirkeklokkenes høytidsringing. Sogneprest 
Hovden oppfordret alle med matklokke å bli 
med på «denne festlige tradisjonen». Mange 
matklokker og hus for disse er nå restau-
rert og igjen lyder klangen fra gamle tider 
over bygda i pinsen.

 Matklokka fra stabburet på Hol gård i 
Hamar har skiftet funksjon og er nå kirke- 
klokke. De siste 50 årene har den stått i 
støpul ved Storhamar kirke og ringer folket 
i området inn til «åndelig mat og kvile».

Hvis du er ute tidlig på pinsedag kan 
du høre klokker fra kirketårn og klokker fra 
stabburstårn ringe inn høytiden. En god 
tradisjon å ta vare på og lytte til.

Ole Jacob Tomter

Kirkeklokker og matklokker

Fra Storhamar kirke.

Kirkeklokkene i Hamar domkirke. Foto: John Christian Fjellestad.
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TRYGG RIMELIG TREFELLING
Stubbefresing – Hekkeklipping
Erfaren pensjonist feller alle slag trær:
Ved hus, strømledninger, store og små trær.
Vanskelige trær klatres opp i og tas ned bit 
for bit. Rydder opp, fjerner stubber. Vindfall 
ryddes. Beskjærer trær og busker. Klipper 
hekker. Ansvarsforsikret. 

Gratis befaring. Avtalt pris.
Ring Eivind: 900 33 645

Ditt lokale begravelsesbyrå i Hamar

62 53 02 00
Stangevegen 62, 2317 Hamar 

www.gravferdsbyraene.no

Din lokale leverandør

• Gravmonumenter
• Omsliping
• Navntilføying

www.mjosanaturstein.no
Tlf. 62 51 00 33 / Mob. 91 71 74 01

Tommelstad Gård, Furnesvn. 133, 2318 Hamar
Tlf. 62 52 39 44 - Døgnvakt

Advokat 
Per Anders Løvsletten, M.N.A.
post@adv-lovsletten.no
Mobil: + 47 47 81 37 22
Bistår i saker vedrørende skifte, 
testament, erstatning og fast eiendom.

Samtalerommet
Par- og familieterapeut 
April Holten 
Telefon 976 00 215
www.samtalerommet.com

 

 

 
 

 

 
 

 

Trenger du noen å snakke med? 
Vi er her alltid! 

 

22 40 00 40 
www.kirkens-sos.no 

STORHAMAR
Telefon: 62 52 15 00

Hege Briså Strætkvern, 
psykologspesialist
Telefon 930 33 059
www.integratio.no

   PSYKOLOGTJENESTER

Integratio psykologtjenester

Vi trenger flere frivillige 
hjelpere. 

www.kirken-hamar.no/Frivillighet
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Vi hjelper deg på nett - datacafé, 
kurs og drop-in datahjelp
Gratis og åpent for alle!
hamar.kommune.no/digihjelp
Tlf. 62 56 30 00

Velkommen til nyttig brukthandel i  

Bærekraftig, nå GJENBRUKEN  
i Brukshuset, Stormyrveien 11, Hamar 

Her finner du alle slags varer. 
Alle jobber gratis og overskuddet går, via NLM 
til hjelpeprosjekter, innen skole, helse og vann. 

Har du noe du vil gi, så kan du levere det på 
baksiden i butikkens åpningstider: 

onsdag – fredag: 12 – 16 og lørdag 11 – 15. 

Vi er også behjelpelig med henting;  
Epost: hentinghamar@gjenbruken.no   

eller ring tlf 404 43 473.   
  
 

Vil du la barnet ditt bli døpt? Vil du la barnet ditt bli døpt? 
Eller bli døpt selv?Eller bli døpt selv?

Ta kontakt med kirkekontoret:
Hamar og Vang kirkekontor: 
Tlf.: 62 56 37 50
Hjemmeside: www.kirken-hamar.no

Begravelsesbyrå

Elverum - Hamar - Løten - Stange
Tlf. 62 53 00 16
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Storhamar kirke lørdag 02.05. 
kl. 11.00
Mats Kroksjø Aasdokken
Sofie Børresen Andersen
Ludvig Haugsnes Bergengen
Marius Alvier Engesland
Hedda Sofie Taskerud Evensen 
Mathias Ganar Gulbrandsen 
Iselin Gravem-Grasli 
Malin Sundby Høyland
Ellinor Windjusveen Olsen 
Petter Stensby Solheim
Knut-Emil Sævik Solli

Storhamar kirke lørdag 02.05. 
kl. 13.00
Oskar Bagsjøberget-Moe
Mia Johansen Harby
Linus Holen Hult
Isak Bjørklund Kristiansen 
Bianca Sofie Larsson
Ingelin Nordeng
Erik André Tjugum Platek
Henrik Rom
Mina Helene Skaaret
Vilde Skredlund
Norah Gaaserud Skulbørstad
Haakon Ofstad Snare
Ida-Marie Thomassen 
Johanna Vangen
Emil Holstad Vestby
Daniel Weber
  
Storhamar kirke lørdag 02.05. 
kl. 15.00
Nathaniel Marinius Sicanica-Haugen
Othilia Engdal
Hayley Grace Andersen

Storhamar kirke søndag 03.05. 
kl. 11.00
Johanna Tunå Kjendlie
Jonathan Bjørgeli Martinsen
Mille Engen Rykhus
Sebastian Bakken Skrårudsether

Hamar domkirke lørdag 09.05. 
kl. 11.00
Sune Bolme
Tomine Solberg Brodersen
Emilie Resvold Bråthen 
Caroline Finstad
Ella Wiken Frengstad
Sofie Gregersen Fredriksen 
Inga Elisabeth Flakstad Hermansen
Tuva Indregaard-Grave
Even Sterud Klock
Caroline Melby Meiningen
Magnus Haugom Molstad
Amanda Kenyalyn Richardsen Lund
Andrine Sletten Saxrud
Selma Fuglesang Stramrud
Martin Tønjum
Tristan Zochios-Hansen

Hamar domkirke lørdag 09.05. 
kl. 13.00 
Sigurd Myren Auglænd
Ole Martinus Fredriksen Bjørnstad
Oliver Toth Blindheim
Markus Skogholt Ekornhol 
Bror Eriksen
Julie Flatgård
Nora Eileen Hagen
Mathea Rønning Lille-Mæhlum
Erik Michaelsen 
Theodor Lønrusten Midttun 
Marie Mortensen-Harby

KONFIRMANTER I HAMAR OG VANG 
VÅREN 2026
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Liam Brenna Nordstad
Sondre Egeberg Sletmoe
Isabella Sofia Lie Stride
Eirik Svendsrud
Ingrid Marie Røhr Svere
Kristian Stende Zani
Erik Åsvestad

Hamar domkirke lørdag 09.05. 
kl. 15.00
Ola Lundgren Dahlman
Thea Emilie Guneriussen 
Ida Zofie Houmb-Mazur
Kaia Jacobsen
Jonas Kolstad
Liv Elvira Kippersund Larsson
Theo Madsen-Brink
Klara Meyer
Henrik Moen
Jarl Oscar Mosesen
Kristoffer Solbakken
Sivert Sedinam Sørum 
Victoria Wethammer Antonsen

Vang kirke lørdag 06.06. 
kl. 11.00
Lucas Wang Aspeli
Carl Leon Asplund Franzén
Isak Lunde Bareksten
Noah Berntsen
Magnus Hagelund Bjørge
Nikolai Skoglund Braathen
Emeli Gunelia Larsen
Vilde Heitmann Myreng
Emma Kittelstad Rønning 
Max William Ejsten Sørensen
Aune Bjørnssønn Urdal
Joar Urnes

Vang kirke lørdag 06.06. 
kl. 13.00
Bethel Estifanos Alemyhu
Sarah Berntzen
Signe Smedsrud Blystad
John Eirik Sylling Bueie

Sander Eriksen
Nicolai Eriksen 
Sedrik Glomsvoll
William Sylvester Jensen
Kristine Knutsen
Leah Lauritzen-Henriksen
Elise Libak- Feiring
Tuva Rognstad Lillevold 
Sigurd Bakke Lunde
Iris Kjeverud Martinsen 
Marte Gillund Nordbø
Stein Henning Nystrand Engebretsen
Mathea Rødningsby 
Oliver Hansen Rølvåg
Ragnhild Sætre 

Vang kirke søndag 07.06. 
kl. 11.00
Sindre Johnsen
Zoltan Kun
Vilja Persson Lien
Ida Maass
Fredrik Berntsen Vold

Øvre Vang kirke lørdag 13.06. 
kl. 11.00
Oskar Aalstad-Wagenius
Leander Hoelstad Hansen
Hans Gustav Furuvik Holtet
Elias Sæhlie
Ludvig Tollersrud

Øvre Vang kirke lørdag 13.06. 
kl. 13.00
Albert Akre
Andrine Strand Alderslyst
Ida Marie Rusten Mella
Maren Oline Grønvold Nordseng
Axel Bekk Olsen
Kristian Urset
Henrik Vik
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Søndag 19. april tar vi avskjed med 
domprost Kirsten Almås med guds- 
tjeneste i Hamar domkirke og kirke- 
kaffe på Ynglingen – på tradisjonelt  
og høytidelig vis. 

Slik var det ikke da hun tok fatt på opp-
gavene i september 2020. Forgjengeren 
Leif Jørn ble takket av med en is på  
domkirketrappen og hun ble ønsket vel- 
kommen på samme vis – etter gjeldende 
restriksjoner. – Det var en krevende tid 
å komme inn i. Mye handlet om hvordan 
legge til rette for kirkelig betjening, hvordan 
ta vare på medarbeidere. Det var nesten 
umulig å møte folk og bli kjent på normalt 
vis. Første julegudstjeneste ble spilt inn i 
en tom domkirke sammen med biskopen, 
sier Kirsten når hun tenker tilbake.  
– Møtet med prestene jeg skulle lede ble 
også via skjerm. Vi vil jo helst se hveran-
dre, kunne sette oss ned og kanskje ta en 
kakebit. Det er jo noe med å se kroppen, 
høre stemmen, blikket – det var litt  
vanskelig.

Lang erfaring
Hamar domkirke er ikke den første dom-
kirken Kirsten har hatt et nært forhold til. 
Kirsten hadde allerede 20 års erfaring 
med ledelse i kirken da hun kom hit. Hun 
begynte sin prestetjeneste i Trondheim, 
som både studentprest i byen og kapel-
lan i Nidarosdomen. Hun har vært prost i 
både bygd og by, og veien til Hamar gikk 
via Gran.– Stillingen i Nidarosdomen var 
veldig formende for meg med tanke på 
kirkerett og liturgi. Hvordan lage guds- 
tjeneste, hvordan ta imot folk? På denne 
tiden begynte alle pilegrimene å komme  
til domen. 

Blir i Hamar
Kirsten er født og oppvokst i Trondheim, 
og midtveis mellom Trondheim og Røros 
ligger bygden Almås hvor familien har 
sine røtter. Men nå er hun godt plantet i 
Hamar. – Jeg har flyttet så mye, nå holder 
det. Og familien min har også tilknytning 
til Østlandet. Det er jo litt fun-fact at jeg 
har en oldefar som ble døpt i Stange kirke 
i 1850, ikke sant? Nå gleder jeg meg til å 
få tid til å lære Hamar by å kjenne.

Endring og det bestandige
Årene som domprost har handlet mye om 
omstilling og endring. Fra pandemi, til 
bispebytte og sammenslåing av to prostier 
til ett. Endring har vært en del av arbeidet 
med ledelse gjennom hele karrieren.
– Samfunnet har endret seg og kirka har 
endret seg. Jeg har tenkt på dette; hva er 
det bestandige? Det er jo tilstedeværelsen 
blant folk. Og folks kjærlighet for kirke-
bygg. Og at folk kommer til kirken når 
verden dirrer. Kirken lever i en konstant 
beredskap for å være der når noe skjer. 
Det er bestandig, og det synes jeg vi skal 
være litt stolte av. Jeg vil nok savne å være 
en del av denne flyten. Men man slutter jo 
aldri helt med å være prest.

Domprosten blir pensjonist
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KONSERTER I KIRKENE
HAMAR DOMKIRKE

Onsdag 15/4 
kl. 12.00. 
Lunsjkonsert med 
Pensjoniststor- 
bandet.

Lørdag 18/4 
kl. 18.00.  
Kammerkoret Colle-
gium Vocale, Meraki 

kammerkor og Orkester Innlandet fram-
fører «Ein Deutsches Requiem». 
Forhåndssalg av billetter. 

Onsdag 29/4 kl. 12.00. Lunsjkonsert 
med studenter fra Universitetet i Innlandet. 

Lørdag 2/5 kl. 12.00. Orgelkonsert 
«BareBach». Domkantor Trond Våge spiller 
25. og siste konsert i serien med Bachs 
orgelverker. På programmet denne gang 
står bl. a den store Toccata og fuge i F-dur 
samt tre bearbeidelser av salmen "Allein 
Gott, in der höh` sei Ehr". Gratis adgang 
og alle er hjertelig velkommen.

Lørdag 9/5 kl. 19.00. Korkonsert med 
Lund Domkyrkokör. Dirigent Stefan Ekblad. 
Orgel Trond Våge. Det dyktige svenske 
koret er på Norges-turné og vi kan glede 
oss til vakker korsang i domkirkas utmerk-
ede klang!

Onsdag 15/5 kl. 12.00. Lunsjkonsert. 
Domkantor Trond Våge spiller variert 
orgelmusikk.

Onsdag 29/5 kl. 12.00. Lunsjkonsert. 
Domkantor Trond Våge spiller filmmusikk 
av Hans Zimmer m.m.   

Tirsdag 2/6 kl. 19.30. Sommerkonsert 
med Kammerkoret Viva.

Lørdag 6/6 kl. 12.00. 
Konsert med Hamar fri- 
murerkor ifbm. landstreff for frimurerkor på 
Hamar.

Fredag 12/6 kl. 17.00. Konsert med 
Det norske solistkor. Koret feiret 75 år 
i fjor og fikk ny kunstnerisk leder, Yuval 
Weinberg. Koret holder gjerne konserter i 
Domkirka vår på grunn av den gode aku- 
stikken. Konserten arrangeres i samarbeid 
med Kirsten Flagstad festivalen. 
Forhåndssalg av billetter.

VANG KIRKE
Tirsdag 28/4 
kl. 19.00. Konsert 
med Kammerkoret 
Viva og Universite-
tet Innlandets kor.

Torsdag 11/6 
kl. 12.00. 

Kor i dikterspor m/Vang kantori og Erik 
Lukashaugen. Velkommen til sommer- 
konsert i Vang kirke i fotsporene til noen 
av de største dikterne fra vårt distrikt! 
Viseartist Erik Lukashaugen har høstet 
strålende omtaler og mottatt priser for 
sine mange tonesettinger av diktene til 
bl.a. Hans Børli og Einar Skjæraasen, men 
også egne versjoner av visene til Vidar 
Sandbeck og Alf Prøysen. I tett samarbeid 
med Vang kantori tar Lukashaugen publi-
kum med på en musikalsk fottur på både 
oppgåtte og mindre kjente stier. 

Søndag 14/6 kl. 19.00. Sommerkonsert 
med Hamar gospelkor.

Torsdag 29/10 kl. 19.00. Salmekonsert 
med Sigvart Dagsland – «Det er makt i de 
foldede hender». Forhåndssalg av billetter.
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Med Billigmiddag
får du alltid -20% på
et kylling-, kjøtt-, fisk- 
og vegetarprodukt.

Gjør det billig!

Hjellumsveien 96, 2322 RIDABU
Telefon 62 52 94 21
Telefax 62 53 44 42

Dine lokale elektrikereDine lokale elektrikere

2317 HAMAR. Tlf. 62 54 08 40

Byggmester
Einar Kristiansen AS
Furnesveien 129, 2318 Hamar
Tlf. 62 52 38 84

NYBYGG – REPARASJONER – TAKTEKKING

Vi leverer alt av matjord, sand, pukk og grus.

Bjørgedalen og Brynsåsen
62 53 69 70, 91 80 80 38, e-post: rune@gholth.no

Strandgt. 33, 2317 Hamar

Mob. 917 47 779

Tlf. 62 53 64 50

per.olaf@gullsmedborke.no

www.gullsmedborke.no

Todderudvegen 46, 2322 Ridabu.Tlf.: 62 52 17 12

Tlf.: 62 52 14 92 - www.printex.no

Parkgata 24, 2317 Hamar
Tlf.: 62 54 04 30

www.hamarbegravelse.no

BREIN - HAMAR

Hamar
Tlf. 454 86 164

Storhamargata.21Grandsenteret, Hamar
Tlf. 454 86 164

Hamar
Tlf. 454 86 164

Storhamargata.21

www.innlandetcatering.no

Måsåbekkvegen 2, 2316 Hamar 
(Storhamarsenteret) Tlf.: 625 24 625
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NYTT FRA YNGLINGEN

Besøk av broder Stephen fra Taizé
“What are you seeking?”

18. februar fikk KFUK-KFUM besøk fra 
brødrefellesskapet i Taizé. Broder Step-
hen besøkte biskopen og delte sine tanker 
om prosjektet «Ung i kirka, Hamar». Han 
hadde en workshop hvor han utfordra de 
fremmøtte på spørsmålet «What are you 
seeking?». I tillegg deltok han på aske- 
onsdagsgudstjeneste i Hamar domkirke.  
I påsken dro 67 unge med buss fra Inn- 
landet til Taizé i Frankrike for å leve en uke 
i fellesskap med andre, opplevelse stillhet 
og ta en pause fra hverdagen.

17. mai på Ynglingen
Velkommen til 17. maifrokost og kafé på 
Ynglingen. Ett av årets høydepunkter!

Frokost kl. 08.30-09.30
Kom gjerne direkte fra speidertog og 
flaggparade. Påmelding innen 12. mai.
Kafé kl. 10.00-14.00
Etter frokosten arrangerer ungdommene på 
Ynglingen en rimelig 17. mai-kafé for alle.

Håper vi sees 17. mai!

Ferieklubben i Hamar
Sommeren nærmer seg og planleggingen 
av Ferieklubben Hamar er godt i gang. 
Vi håper på å gi enda flere barn og unge 
muligheten til å være med på tidenes 
sommerferieuke!

Dagene på Ferieklubben fylles med akti- 
viteter, fellesskap og moro for barn 9–12 
år i Hamar. Med trygge og inkluderende 
ledere på laget er ansatte og frivillige klare 
for å skape fantastiske dager i sommer- 
ferien! Det eneste deltakerne betaler 
er max 200 kroner for medlemskapet i 
KFUK-KFUM. 

Ferieklubben 2026 på Hamar arrangeres 
i uke 27. Følg med på våre sosiale medier 
eller tilbudets egen nettside for mer infor-
masjon!

Hans Martin Vilberg, daglig leder KFUK-KFUM Hamar Ynglingen
Mob: 97549276 epost: hans.martin.vilberg@kfuk-kfum.no
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I ukene før påske fyltes kirke-
ne våre av små føtter som 
trippet inn gjennom dørene. 
Barnehagebarn kom for å høre 
fortellingen om Jesus, vennene 
hans, måltidet, korset og håpet. 
De satt tett sammen på gulvet, 
lyttet med store øyne og stilte 
spørsmål som bare barn kan – 
kloke, direkte og fulle av und- 
ring. I tillegg besøkte ansatte 
pedagoger rundt 15 barnehager 
i menighetene for å dele denne 
fortellingen. 

Påskefortellingen handler om 
kjærligheten som bærer gjen-
nom alt som er vanskelig. Om 
lyset som vender tilbake når 
mørket virker som sterkest. 
Og om et håp som ikke lar 
seg holde nede av noen stein, 
uansett hvor tung den måtte 
være. Påsken er en tid vi ønsker 
at alle barn og unge skal få 
erfare på sin måte – i kirken, i 
barnehagen, hjemme gjennom 
høytlesning, eller gjennom 
besteforeldres fortellinger rundt 
kjøkkenbordet. Denne våren 
fikk også flere av menighetens 
ungdommer oppleve noe helt 
spesielt: en reise til Taizé i 
Frankrike for å feire påske 
sammen med rundt 3000 andre 

unge fra hele verden. Der fikk de erfare 
fellesskap på tvers av språk og lande-
grenser, og møte tro og stillhet på en  
enkel, varm og åpen måte. Reisen arrang-
eres av KFUK-KFUM Innlandet, og vi gled-
er oss over at ungdommene våre får ta del 
i noe større – og at de kom hjem med nye 
impulser, nytt håp og nye toner å dele. 
 
Ansatte i Kirkelig undervisning og læring 

Barn og unge i Hamar og 
Vang menigheter

Kloss på kloss – morsom og lærerik 
trosopplæring for barn og unge.
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Utdeling av 4-årsbøker 
Velkommen til kirken alle fireåringer! Nå 
er det din tur å få “Min kirkebok”. Det er 
forhåndssamlinger torsdagen før gudstje-
nesten. Da møtes vi for å bli kjent, se på 
kirkerommet, øve på sangene og ta imot 
boken, leke og lage noe fint. 

Datoer for 4-årsboksutdeling og Guds- 
tjeneste for små og store: 
12. april kl. 11:00 i Vang kirke 
26. april kl. 11:00 i Øvre Vang kirke 
31. mai kl. 11:00 i Storhamar kirke

Ungdomslederhelg i Øyer 
Det er skikkelig oppsving i ungdoms- 
lederarbeidet om dagen! I år er det hele 
20 ungdommer som har valgt å gå Mini- 
lederkurs (MILK), og det er rundt 20 
aktive eldre ungdomsledere i tillegg.  
Sammen med KFUK-KFUM Hamar  
Ynglingen ble det arrangert en lederhelg 
på Øyer Fjellstugu for alle ungdoms- 
lederne i februar. Der fikk de oppleve 
andaktskurs, førstehjelpskurs, samar-
beidsøvelser – og selvfølgelig gode 
vinteraktiviteter. Det ble en kjempefin helg 
som bidro til å bygge laget blant lederne, 
styrke fellesskapet og gi rom for mye  
latter. Dette håper vi er et arrangement 
som har kommet for å bli! 

Festivaldag for Tweens 
I starten av sommerferien blir det igjen 
festivaldag for deg som er 12-13 år. 
Det blir en dag som byr på livsmestring, 
utfordring og mye gøy. Mer informasjon 
kommer! Dette er et samarbeid med  
Stange kirkelige fellesråd. 

Aktivitetsdager i august for 
1.-3.trinn 
Årets største arrangement skjer 12.-14. 
august. Når skolen har planleggingsdager 
er barna som skal begynne i 1.-3. klasse 
invitert til tre hele dager med opplegg 
i Storhamar kirke og Vang kirke. Det er 
dager med lek, oppdagelse av kirkerom-
met, kreativitet, matlaging, gudstjeneste, 
fellesskap, samarbeid og møter med Gud 
og hverandre. 

Påmeldingen åpner mandag 1. juni 
kl. 10:00 på kirkens hjemmeside. 
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Gudstjenester
Gudstjenestene i de 
ulike kirkene i Hamar 
blir kunngjort på 
kirkens egen nettside 
(se QR-koden). 

Det er gudstjenester hver søndag klokken 
11.00 i Hamar domkirke, Vang kirke og 
Storhamar kirke. I Øvre Vang kirke er det 
gudstjenester annenhver søndag. Fo
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Sesongfinale i kirka
Hva skjer egentlig i kirka etter at påske-
egget er spist opp? For mange er tiden 
mellom påske og pinse bare en lang rekke 
med kjærkomne fridager, men for kirka er 
dette selve «sesongfinalen».

Etter påskemorgen starter en 50 dager 
lang feiring. Tanken er enkel: Jesus har 
stått opp, og ifølge Bibelen oppsøkte han 
disiplene sine i 40 dager for å bevise at 
han faktisk var i live. Dette er en tid preget 
av glede og håp, det er ment å være en 
slags «vårrengjøring» for sjela.

Mellom påske og pinse feirer kirka to store 
høytidsdager. Først Kristi himmelfartsdag 
14. mai. Etter 40 dager opphører Jesus å 
være en synlig person for vennene sine. 
For oss betyr det ofte en ekstra langhelg 
i mai, men for kirka markerer det at Jesus 
ikke lenger er bundet til ett sted, men er til 
stede for alle, overalt. 

Deretter pinse 24. og 25. mai. 10 dager 
etter Kristi himmelfartsdag får disiplene en 
stor inspirasjon og begynner fritt å snakke 

høyt om troen sin. Dette er dagen vi feirer 
at den første kirka blir til. Derfor kalles 
pinsen ofte for kirkas bursdag.

Påsken handlet om seier over døden, 
mens tiden frem mot pinse handler om 
hvordan denne energien skal spres til rest-
en av verden: En bro fra det overnaturlige 
til det praktiske livet vi lever i dag.
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Hvor mye er klokka?
Med én gang klokka i Hamar domkirke viser noe annet enn klokkeslettet på 
mobiltelefonen begynner det å ringe hos driftsleder i Hamar kirkelige fellesråd 
Tommy Johansen. 

Fra 1905
– Uret er fra 1905 og det er store krefter 
i sving for å flytte de store viserne på alle 
fire urskivene i kirketårnet, sier Tommy. 
Dette urverket er fredet og kan dermed 
ikke erstattes av et moderne og mer  
automatisk verk. 

Manuell justering av urverket
Han kan opplyse om at han sender folk 
opp i tårnet hver onsdag for å korrigere 
feil visning av tid. Om du ikke bruker an-
dre klokker har du trolig riktig klokkeslett 
hvertfall på torsdag morgen. 

– Det må to personer til for å justere 
urverket, så vi har ikke mulighet til å følge 
opp hver dag, sier driftslederen, som har 
også ansvar for drift og vedlikehold av alle 
anlegg, kirkebygg og gravlunder i Hamar 
og Vang. 

Behov for urmaker
Uret ble overhalt for ca. 20 år siden og 
driftslederen fikk senere tak i en eldre 
pensjonert urmaker som tok en mindre 

service for to år siden. Det har vist seg 
vanskelig å skaffe lokale håndverkere  
med nødvendig kunnskap for at denne 
klokka skal gå knirkefritt og ikke minst: 
vise korrekt tid.

Bli KIRKEBLAD-venn
Liker du Kirkebladet? For å sikre 
bladets fremtid med 4 utgivelser i året, 
takker vi for alle bidrag til bladet. 
Gjennom å bli Kirkeblad-venn, kan du 
støtte bladet med eks. kr. 200,- i året.

Legg inn Kirkebladet som fast betaling 
i din egen NETTbank, med årlig trekk.

VIPPS 946407 
Hamar kirkelige fellesråd
Kontonr.: 1822.46.49629 
KID: 80134931077812
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Livshjulet
Døpte i perioden 19.10. 25 – 07.03.26
Vigde i perioden 14.02. – 28.02.26 
Gravferder i perioden 14.10.25 – 17.02.26

DØPTE I HAMAR
•	 Astrid Skaug Gulbrandsen
•	 Herman Kaas Melleby
•	 Celine Ballo Lindstad
•	 Magnus Løvhaug Juliebø
•	 Ellinor Tajet Svarstad
•	 Kristine Karset Svenkerud
•	 Oskar Håkensen Husom
•	 Johannes Stadskleiv  

Høgsaas
•	 Isak Sveen Østby
•	 Sverre Næs Dæhli
•	 Ellinor Lyckander
•	 Sigurd Tangen
•	 Alfred Stenseth Torstensen
•	 Alvin Sjonfjell
•	 Emil Fernandes Rørbu Lima
•	 Winter Bogstrand
•	 Carl Christian Simonsen Lyng
•	 Mikkel Krognes Nordengen
•	 Johanne Haugen Sundeng
•	 Magnus Ølstad Kjønningsberg
•	 Mio Johansen
•	 Mathilde Jensen
•	 Lucas Holtren-Lierhagen
•	 Colin Edvardsen
•	 Henrik Brandsnes Narmo
•	 Madeleine Kydland
•	 Mikkel Johannesen Slåen
•	 Nathalie Vold Jensen
•	 Leo Haug Pedersen Sophia 

Toth Langsjøvold
•	 Liam Rosenvinge Lie
•	 Elias Husby
•	 Oline Kjærner-Semb
•	 Iben Bjunes Pringle

VIGDE I HAMAR
•	 Amalie Halle Christensen og 

Sturla Omberg Alvik

DØPTE I VANG
•	 Oskar Mobakken Saxrud
•	 Emma Lystad
•	 Sunniva Norin Bråten
•	 Oline Olstad Bergsødegård
•	 Eiliv Hoelstad
•	 Ole Utby
•	 Sigurd Winkler Mellum
•	 Live Røstum Aamodt
•	 Erik Borud Bjørke
•	 Mari Lium Løberg
•	 Iver Forsberg Johansen
•	 Leo Martinsen Haugseth
•	 Otto Andersen Sørli
•	 Leon Skonnord
•	 Anja Hawk Andersen
•	 Bjørn Andreas Bentsen- 

Josefen
•	 Sixten Bråten Hedstrøm
•	 Mille Suksabai-Refsahl
•	 Lotte Kampenhøy Nordli
•	 Ida Langerud
•	 Emmie Eline Stensrud
•	 Eira Sandgren
•	 Storm Kristian Fjeld Sørum
•	 Ulrik Saxrud Sagvik
•	 Theo Solum
•	 Anna Oline Veflingstad 

Storsveen
•	 Håkon Skoglund Lundby
•	 Olai Hummelvoll Uthus
•	 Ingrid Lundevold Nilsen
•	 Nova Elise Mørch
•	 Liv Mehlum Hafsal
•	 Elias Veidahl Sylen

VIGDE I VANG
•	 Cathrine Rolfes Skøien og 

Terje Grongstad

GRAVFERDER I 
HAMAR OG VANG
•	 Ingerid Johansen
•	 Per Haakon Synstad
•	 Finn-Magne Nybrenna
•	 Ole Imerslund Reistad
•	 Hans Erik Hatlemark
•	 Trond Pedersen
•	 Randi Marie Torgersen
•	 Kari Johnsrud
•	 Kirsten Anna Frilseth
•	 Odd Steinar Håvard Strandvik 
•	 Ragnhild Eline Nydahl
•	 Bjørg Helene Lunder Hagen
•	 Steinar Gudmunn Dragland
•	 Laszlo Gyene
•	 Inger Røe
•	 Åse Storås
•	 Stian Dalbakk
•	 Stig Bjørnar Hagen 
•	 Astrid Løfsgaard
•	 Inge Hollekim
•	 Trond Reidar Strømstad
•	 Gerd Vold
•	 Rannveig Elisabeth  

Hokstad
•	 Tove Liberg
•	 Rolf Karila
•	 Aud Torild Steene
•	 Knut Gunnar Tomter
•	 Tove Ingjerd Thorstad Rich-

ardsen
•	 Stein Kjeverud
•	 Petra Fredriksberg
•	 Hildur Esther Dystvold
•	 Kåre Johnsen
•	 Lise Nyhus Kristiansen
•	 Unni Tønseth Jensen
•	 Johan Neby
•	 Else Marie Dybdal
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•	 Kåre Magnus Liland
•	 Anne Karin Hammersbøen
•	 Erling Håvard Bjerke
•	 Eli Flengsrud
•	 Margit Sterud
•	 Petra Kringsjå
•	 Odd Tom Mailund
•	 Anders Bjørn Brede Borgen
•	 Tor Norderhaug
•	 Frits Dalby
•	 Berit Bergersen
•	 Birger Steinar Bakken
•	 Eva Engh
•	 Laila Flensborg
•	 Kjell Ove Østberg
•	 Per Korsgård
•	 Wera Arnhild Gundersen
•	 Leif Morten Saltvik

•	 Terje Kristiansen
•	 Bjørn Terje Brohjem
•	 Grete Bakken
•	 Kåre Kringsjå
•	 Trygve Solbakken
•	 Greta Zorriasateiny
•	 Odd Johansen
•	 Gerd Rom
•	 Brit Tessem Røhr
•	 Elsa Johansen
•	 Johnny Sterud 
•	 Willy Ervin Henriksen
•	 Mette Jorunn Lunåsmo
•	 Gerd Øien
•	 Ruth Lundberg
•	 Tor Nyberget
•	 Randi Steinaa
•	 Jan Oskar Mathisen

•	 Randi Dahl
•	 Eli Harriet Andreassen
•	 Ragnhild Helene Østby
•	 Stein Eriksen
•	 Steinar Johansen
•	 Petra Haugan
•	 Eva Harriet Martinsen
•	 Leif Gunnar Evensen
•	 Berit Andrine Ryen
•	 Anngjerd Jennie Hjelmen
•	 Laila Gladbakke
•	 Lars Korsgård
•	 Mali Berg
•	 John Gordon Watson Silk
•	 Berit Nilsen
•	 Leah Marie Furulund- 

Bergheim

Margit Husevåg tilsatt som ny sogneprest i Vang

– Jeg har bodd på Hamar i 15 år og har 
både familie og venner i området. Det er et 
godt sted å bo, med både en passe stor by 
og flott natur rundt. Etter at jeg flyttet hit 
har jeg oppdaget at byen har en form for 
utviklingsoptimisme som jeg liker, sier den 
nye sognepresten. Hun har allerede vikari-
ert som prest her siden desember i fjor, så 
HELT ny er hun ikke i jobben. Dessuten var 
hun vikar her i tre måneder for fire år siden, 
mange vil sikkert kjenne henne igjen fra 
den tiden også.

– I arbeidet mitt har jeg møtt mange 
mennesker i vanskelige situasjoner, ikke 
minst i min tid som sykehusprest. Man 
kommer veldig tett på folkesjela, for å si det 
slik. Jeg har fått en tro på folks tro slik den 

er. Jeg synes det er viktig at kirka oppleves 
som et sted for ro og undring. Kirkerommet 
er for meg et grenseoverskridende rom, et 
rom hvor gudstjenestens rammer i form av 
liturgi og ritualer på en måte inviterer oss 
inn lenger enn ordene, inn i mysterier vi 
ikke kan forklare. Samtidig fungerer kirken 
som et sted for lekens skapende vei knyttet 
til undringen. I tillegg er kirken en sosial 
møteplass, med blant annet kirkekaffe, ulike 
fellesskap og gode samtaler. Dette er også 
en viktig del av kirkas arbeid. Jeg gleder 
meg til å bli enda bedre kjent med folk i 
Vang og få bidra med det jeg kan, sier hun.

Vi ønsker Margit hjertelig velkommen 
som sogneprest for Vang menighet.

Margit Husevåg (64) ble ordinert til 
prest i Løten kirke i 2015 og er i til- 
legg utdannet som diplomøkonom, 
psykoterapeut og veileder. Hun er  
spesialist i praktisk prestetjeneste innen 
helse- og omsorgssektor og har arbei-
det som sykehusprest i Innlandet i åtte 
år. De to siste årene var hun sogneprest 
i Lom, inntil hun begynte som vikarprest 
i Vang i desember 2025.
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AKTIVITETER I MENIGHETENE:
Yoga, Storhamar kirke Mandag kl. 9.30
Myldremandag, barn 1-5 år med foresatte, Storhamar kirke Mandag kl. 17.30
Øvelse for ten-sing-koret Praising, Ynglingen, 13-19 år Mandag kl. 18.30-21.00
Babysang, kirkestua, Vang Tirsdag kl. 11.00
Babysang, Storhamar kirke Onsdag kl. 11.00
Ivrig barneklubb, 2.-6. trinn, Kirkestua, Vang (oddetallsuker) Onsdag kl. 17.30 -19.00
Trim, kaffe og vaffel, Storhamar kirke Torsdag kl. 10.30
Strikkekafè, kirkestua, Vang (oddetallsuker) Torsdag kl. 11.30-13.30
Yoga, kirkestua, Vang Fredag kl. 9.30

Her finner du ut hva som skjer i Hamar 
og Vang menigheter:
Scan denne QR-koden og få direkte tilgang til arrangements- 
oversikten i kirkene våre, eller se www.kirken-hamar.no
 
Hamar kommunes kulturkalender er et fint sted å få oversikt over 
hva som skjer i Hamar. Der er det også en lenke til kirkens hjemme-
side: Arrangement og frivillighet - Hamar kommune

17. mai
I år faller 17. mai på en søn-
dag. Dessverre vil mange si, 
fordi vi går glipp av en fridag 
fra jobb og skole. Hurra, sier 
vi i kirken, fordi da kan vi 
arrangere enda en festguds- 
tjeneste! 
    Vi starter dagen klokka 9 
med festgudstjeneste i Øvre 
Vang kirke. Liudmila Moløk-
ken Sandomirskaya sitter på 
orgel-krakken denne dagen.
    Klokken 13.15 ringer 
klokkene til feiring i Hamar 

domkirke. Trond Våge vil 
sitte klar ved det nye  
orgelet for å fylle kirken 
med høytidsstemning.  
Per Erik Stave Engdal er 
prest og vil lede oss gjen-
nom liturgien og reflektere 
over Marias ord i den 
dagsaktuelle bibelteksten 
Lukas 1, vers 50 til 53.  
Vi håper du kan sette  
av tid til en rolig stund  
i kirken denne store  
dagen.


